



**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**  
**ДЕПАРТАМЕНТ АГРОПРОМИСЛОВОГО РОЗВИТКУ**

вул. Міщенка, 2, м. Полтава, 36011, тел.: (+38 0532) 60-76-06, 60-31-10 тел./ факс: (+38 0532) 56-92-53,  
E-mail: gol\_apc@adm-pl.gov.ua Web: http://www.apk.poltava.ua, Код ЄДРПОУ 00732619

04.02.2021 № 02.1-09/24

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**

на освітньо-професійну програму  
«Інформаційні управляючі системи»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
спеціальності 126 Інформаційні системи та технології

На сучасному етапі розвитку інфокомунікаційних та цифрових технологій не тільки процеси управління галузями промислового виробництва, освіти, науки стрімко рухаються в напрямку автоматизації всіх видів діяльності засобами інформаційних технологій, але й така галузь економіки, як аграрне виробництво, не залишається осторонь інформатизації своєї діяльності. Поява сучасних інформаційних систем управління агровиробництвом, перекладання на комп'ютерні системи традиційних функцій контролю за агротехнічними операціями все більше спонукає підприємства агропромислового комплексу шукати не лише постачальників програмного забезпечення для потреб підприємств, але й фахівців із сучасних інформаційних технологій задля впровадження і супроводу інформаційних систем різної складності та призначення в умовах реального виробництва, здійснення збору та обробки великих обсягів даних.

Підготовка кваліфікованих фахівців, які володіють сучасними мовами програмування та здатні розробляти, впроваджувати прикладне програмне забезпечення для розв'язання численних завдань різних предметних областей, є на сьогодні надзвичайно важливою й актуальною.

Освітньо-професійна програма «Інформаційні управляючі системи», що реалізується в Полтавській державній аграрній академії, надає можливість здійснювати підготовку фахівців із інформаційних систем та технологій для потреб різних галузей народного господарства. Її впровадження є важливим кроком до вирішення кадрових потреб підприємств як області, так і України в цілому. Програма має логічну структуру, є практично-орієнтованою і фокусується на формуванні базових фахових компетентностей з інформаційних технологій, інформаційних управляючих систем та комп'ютерних мереж. При викладанні дисциплін студентам пропонуються до вивчення, зокрема і системи, що впроваджені та мають ефект на багатьох промислових та переробних



підприємствах аграрного сектору. Під час виробничих практик вони вже мають можливість застосувати знання в умовах професійної діяльності.

Проаналізувавши зміст освітньо-професійної програми «Інформаційні управляючі системи», можна зробити висновок, що вона має високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією, матеріально-технічною базою і може бути рекомендована для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 126 Інформаційні системи та технології, які будуть затребуваними на ринку праці.

Директор Департаменту



Сергій ФРОЛОВ